



## **Тело пропавшей девочки обнаружено в пойме реки Фиагдон**

3 августа 2014 года в 19 часов в следственные органы СК России поступило сообщение о безвестном исчезновении 6-летней девочки с базы отдыха «АлисВилла», расположенной в Алагирском районе республики. По данному факту Алагирским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания организована доследственная проверка. По предварительным данным, на базе отдыха ребенок отдыхал с матерью и ее знакомыми. Она пропала 3 августа 2014 года примерно в 13 часов. В ходе поисковых мероприятий утром 5 августа 2014 года тело девочки было обнаружено в реке Фиагдон ниже по течению в районе селения Гусара. В настоящее время следователями проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*05 Августа 2014*

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/645925>